PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

’ mﬂagnmmm : RHDW-025/2559 qﬂnaumamﬂneunmu A14EN7I 1,700 Hadmns

L‘m’h 1901

Bid No. N2.EB.(3%.)-07-2566

s o ]
lﬂﬂﬁ'ﬁﬂ']ﬂﬂll’ﬂﬂﬂliﬂizlﬂuﬂlﬂlﬂﬂuﬂ

EMIBNTIITIA ﬁ owm»ﬂmuvmmawmummnnuﬂ

| il EN | ienasiid enmsdeds |
| J (n¥)
1| swnzidon wieuuuy Tavazden YOIYANBUINANIAT O O a0 O ide
; Lﬂ‘uau |
o2 pweamsmafludunusinieTaoas wiodudumuii | O &0 O 'hids
| ’ THumsuAsmInInd UMY |
3 ! mnms51ummunqmauummanmmmnﬂwmm'hmaﬂ O a4 O lids
-7 eoumdninfeusuau faue wiouuuulueyna ay |
; WIAIFIU WeN.1227 Vo wARS UM AnveaTs s ugnEn |
maAndana

o as d' A | a d't =t o & [ o [ 4' =4 o
nummmmmﬂqmﬁmmm"lumamwazwaﬂmamnuﬂ momeﬂu 15 IUHAININIUBUTYAZIDEAMSINANA

o
n

—

EATAE LnasNas

1eNa1I91999

(W)

; o - v «
BNAITHANITNATOUYDIADUINANIAGDUR LY NnNUYe D 18]

12 1,700 Uaduas

pTaLd
HamInaaeudesnInInte§iidnrsinas Infdu
aina vewsy dail

- Aol fuansildfunisfusesnitumuisaniy

WIATFIUQYN VAN, 17025 H3©

3 oo N 3 o gen
- #oeiAn1svesstwnis wiedesdfiRnisneldnis

| Miuvessy

T Tuaq

muiiszyludo 2.3 msnageuneumanndousui aw | 03 denolu 1s 5




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

TOLERANCE
Specification No. - Approved date : 31.3A 256 Rev. No. : 01 | Form No. : - Page 1 of 2
Bid No. N2.EB.(94.)-07-2566
MARYIN (Addendum)
= - ' - o ¢ =
vn ERLEETGLT AIAINUARIALAGDY | dEyanenl | FUN |
(iadtiuns)
1 | 3v8¥MNeMTI (YVOUMan fis veuindn) +5 -3 L (1)
TUTINYAGUENaTLs Slot fia vauman
2 % = - +5 S A (2)
IYHEIINYAAUINANGNAN §9 vauwan
3 | sveyanyagudnanyg Slot fls garudnanss Slot +2 -2 X1 (3)
svesRINYAguEnategna fis yaaudnaregnay
4 = = % +1 =1 X2 (@)
ETNNYAGUINaNINau i yagudnag Slot
. A gudnaegnan 10 Taduns fe 24 faduns | + 1 -1 3] )
YA Slot #1 =i di, d2
6 | szezindentivlai Bolt +8 -0 B (6)

VUG :

1. merunierliviluly lunsaiesiold

1.1 fimsfimussmeuratandvuludervusmanaiaug

1.2 defmuamanaiialdgrdaianniggaamnssu (uen.) sheq Feinsiuundiay

amedeulunAsgIugRaTInS sy (uen.) Renanauda

JUuaneiee uardtydnual Wigh Page 2 of 2

ﬁm%’umsmns"uuﬁm|.n%ﬁﬁmﬁmsﬂssnau‘lﬁawiwﬁ'ums'ﬂu'zs'f)'uq Wy wandseiu, aoumdn
\usiu PEA veanuavdlunismmasslseneuldnusauiusrdaurifenan lumsasaeude

e t——. —— .,,.i
B0 1y mene I
L 15 k)

i 3ppd !

i

PEA |

——

e s

I




15

7 ta ) PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

TOLERANCE

Specification No. - Approved date : 31 UM 252 | Rev.No.:01 | Form No.: -

Page 2 of 2

Bid No. N2.EB.(3%.)-07-2566

o/ (YY) d
siuansfeth uasdudnua

. X2 Ji
B LA i o s o L
5 L " X2 .
U7 (1) Ui (@)
Tl e O
" Do DO
!' |
- _@_ ............. _C_D_ & By gy [_._._) ..... L.~ $a1
| A R
Ui 2) 317 (5)
ey e
e < b
5 zr%tzfg‘&?\%@ z illﬁ (3) jﬂf‘l (6)
 FREERUE .




&

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

ﬂUﬁBUﬂ'ﬁM?’JQ‘SUﬁBuaﬂﬁ’li Llﬁ“QUﬂimUi“ﬂﬁU

- Specification No. - | Approved date : TIRA 56 Rev. No.: 01 | Form No. : - | Page 1 of 2

Bid No. N2.EB.(3%.)-07-2566
WwRESRNANLLUT s eanSeaawa (ADDENDUM)

lnasifiudn (ADDENDUM) 1 WiiotnludiuvilmvesneasiBosana fualuil

- awAsBuanil RHOW-024/2557 : aeuwdniedsuariu o 1,000 uy.

- avlpdaBaianil RHDW-025/2559 : peumdniadiouaay 813 1,700 .

- aupd1eBaiandl RHDW-026/2559 ; ABURWIUYUN Fiberglass Reinforced Polymer (FRP)
AMNET 1,700 u.

- AwRdBuani RHDW-027/2559 : pauauiuviin Fiberglass Reinforced Polymer (FRP)
AMUNET 1,000 3. :

- alpdeBaanil RHOW-030/2563 : gunsafusznaudmiuypaeudoans

dwiunsdmmeasuieans wasgunsniszneu (lewigsenisadnindersun M16x200  mm
(1010110202), M16x300 mm (1010110204), M16x350 mm (1010110205), M16x400 mm (1010110206)
uaradnindenasnuuIn M16x250 mm (1010120006)) auaiagnedesinandreiy Tudunounsnsiasy
AMENSIUMITIRT USRI sdmude (1) vde (@) fai

(1) amevdainsdaweuluusiasnslinuznssunisnsiesy vinsnsaeRde (Visual  check) 1y
U uavqumamq wedslanunnaeuiudmaasy Tnesunuiietns usziadenmvasousies
WhilumuiiseasBenaadmmn Tmaamuuwmaakuﬂmanwmwalmawm Fasteluil

(1.1) uJuamuuwmaauvﬂ.m'unw'ssusaamummgw uen. w3 IEC/ISO 17025 lagdl
yauthemsdusasnseunquihiensmnseumuineasdunaafiuun e
(1.2) Wuamduneasuwien® uninendy wienuresiens viembsaunieling
ffuesdy Masielui
- gudwaluladlany uaﬁ’aauﬁwwﬁ (MTEC)
- gudnpasundnsiueilni uazdidnnseded (PTEC)
- duinnuanasgiudadnsignamnssy (aus.)
- andulwity wavBidnnselind (EE))
- NIWAINEIEART wazuing (DSS)
- AUdVABY WaannTIvien (Aviv) aonUiAdeivenmeans wavmeluladwisUszmelne
- PNTUNMIINENFY
- antumalulagnssasuindidinuvmsaianseds
- msiwidendnusisdsumelng (i)
- m3lvuasuads (nnu.)
- msiiduging (nWa.)
- ﬁuéwmaumﬂwﬁmauaﬂnsfﬁmauuan anUuuinnssuviled
- antunadeudur AFun1s3usetsan PEA e
Tsp (1 3) Tssowiudaiinunsussdy wagldsumssusedivinmsveaeuiitemsnsiaduain PEA




17

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

FURBUMIASIVFURBUADENS wazgunsalusznay

Specification No. - Approved date : 1 I AR B8 Rev. No. : 01 | Form No. : - | Page 2 of 2

Bid No. N2.EB.(3%.)-07-2566

(2 nsunsdsusuluudazn ‘Iﬁﬁﬁmmmﬂ"q Serial number wesWamfinzdslusatli
ADE nsiumsmmsuwmsmauLaan muuaufiimualiluneandeeaua Lwa‘lmﬂummmawamms
vhmsmageulien1sATasy uay wdslvigdnyymirdangravanau Serial number TiAniEnTsNNTY qu
denlunaaeuiientsnsiaiunshemsvaaeuiitmusliluseazdseana u aniduneasy s
svylude (1.1), (1.2) vide (1.3) Inslunsdeeuian Wiedyadndssnunanisveasuiitenisnsaiu
fanana swdeuifumsdweuiian Weliauenssunsnsaiuinsannseasy lneanenssunisnsiady
Lifpsduietne uardwhmmasouiansasaiul

o & o v ' -
YNU PIUNENINAFADULNDNITRIITTUAINGD Y G’IEN? Ay Serial number ?IQQI;I'J']U'I\’W?IWIVI

msvadeu Mu Serial number Wenfurirnznssunsasiaiududduden

UYL

(1) edgaessenduiiuiinveualiielumsneaeuiiensasiefusionun

@ dwiumvaaeuiiensasaeiuiidummeaeuuuuyinans Wiedyg sadatanlvsimeuny
staianilunaasusanam ma'Immmmumum.,umuammw

{3) dwivgunsaluszneu mumnsediuane IWanenssuniingasu aseasuleedsnisnsie

oo w © | - W P ' & o - :
WUY BAZUVUITUIU I;Iﬁi'ﬁa{‘/lﬂﬂa\]LW'EJ'JC’I‘IIU_'I.WNVIIGIU“U'JEN'I'Uﬂ'IEI‘I:u PEA LWﬂIﬁNaUﬁﬂﬂaUn'ﬁWﬂ'ﬁmﬁ

f3295U

WASHER LOCK SPRING SIZE 16 MM TIS 259 1010180301

1

2 WASHER, ROUND, FLAT, SIZE 16 MM. 1010180400
3 BOLT, MACHINE, HEXAGON, M 16 x 50 MM, ' 1010110404
4 ST. PLATE, CLEVIS FOR TELECOM.-CABLE ' 1010030009

TS!;




il

(o]
AWAd1959auR : RHOW-026/2559 ﬁr‘ Luq
Bid No. N2.EB.(34%.)-07-2566

AnWuLIITazBYaliMUAA1INABINIYRADURLIUYIA Fiberglass Reinforced Polymer (FRP)

A2718172 1,700 AaAUAT

1. YauULIA

dnwnurIwazdenliiuan BN sYRABURLIUTLA Fiberglass Reinforced Polymer (FRP)
AN 1,700 fiaduns dmiunsinnsanefisansivsauuiauvuaiiuivensiuihdiugiinig

2. AuENYUEHIRBING

2.1 yeaauawIvrla FRP AME 1,700 dadwns wiazyausznaumegunsaiaieg aal

il en1sgUnIn MU wusLavd

1 | eouauuviin FRP mmeny 1,700 fadwms | 14w | SB3-015/59006 (LHudl 1)
2| wilnuseiu 3unm 640x30x6 Tiadums 28U | SB3-015/59006 (ueiufl 2)

3 | wuman vune 120x30x3 dladwns 4%y | SB83-015/59006 (usiudl 2)

2.2 YARBUAUIUTUA FRP @211817 1,700 aaiums ABIUAUANWIUY LATSIBALLDYANADINITAIL

2.2.1 mauawurln FRP A1 meN 1,700 Hadwns NRuauUsnai

- ATTUAUNISHARABUAYIUTLA FRP  waAslagldinaluladnisfssauvusmlula

{(Automatic Pultrusion)

- Jasmeduins (Polymer) Milumstugy sefaaiiuianuszinm Thermosetting Resin

¥iln Epoxy Resins niiauudss damzduduleldd danumunuluaniizaisly

- o0t as £ - & v < v
ilusinuiiissddaniililewan gungll arwidy uavseuduowiumalnih wisy

wuuenasTusassavvesiandingam wluluduneandeamuvaie

- Taepdule (Fiber) Aldlunisiaiuuss sdpuiuianidulout (Fiberelass) wiia E-Glass

wiafnd1 wieuuuulenanssuseslsuiavveaiangdanay uluiudussaziduans

walla uardzmsslidiudsenavrandulounludasd@iuannnindosay 55 laguin

: - v - “‘ Ll o z : ¥ ted W
- MtugUvasmauRLILTiin FRP deufsulanailudiawieniuvisiu uasiasliiidnuay 5

f . Y, = ) - o P 5/
wyu Waves yu sevsie seeifon seeunnim vismmudemedug Aiuaderemsldou

dv - <« g At L g Lol ; - 3 = a a
- Wuli7 31912 Yanedn sipuiioms/anasnmstasiudiiniielanesniiUszaniua

v v oaw o o <
- lAsvaTuazIuIn fosidnwusmunivualuwuuawi SB3-015/59006

- FunuAsyiIM N lnediofansldiuudl Anssudsaniisuindowle

2.2.2 wmanusenu sealilasainuazauin mudnvusitmusluwuuaen SB3-015/59006

2.2.3 wHuwian aedlilassasuazIuIn suanwusAInLAlULUUEYA SB3-015/59006

e e S,

¥

TSP,

; e

o

18



19
B4

3. NMINAGBY ABURAUIUTHA FRP AMU812 1,700 Hadiuns Aadinan1snagay il

S0M5 NSYIRABU INuRRAAUMITIAABY 7 BMIveasu
1 | Water Absorption dmiinndeany Foauansi1een 4o 4.1
vwtinfeunaasulifuiavas 0.25
2 | aravuusssulevh Funuazdeslitinns breakdown 98 4.2
(Dielectric Strength) n30 flashover
3 | myinwue guadulumunuuiasii 19 4.3
SB3-015/59006
4 | Accelerated Weathering Fununaaey sxseslifiseouanin U9 4.4
Lifinsidenan muasiuin uavdasil
f1 Tensile strength #5® Flexural
strength waan1svaasu UVA-340 lai
Uspninsosay 90 YaIAINBUNIS
nagau UVA-340
5 | Thermal Aging Furumaasu swdpslifisoounnin 90 4.5
(Cracking) laifimsidgudue #
LANENIIINTUILABUNNSNAGBY
6 | nsanlv Furunageuieuiuluau UL-94 ; 98 4.6
(Flammability Test) Class V-0
7 mﬁuﬁwﬁnmivm (Bending | Fuviumaday svspslifianisuan Su U9 4.7
Test) Tunwad uasuwiuey 11 99 viemsiduguBue Muansng
Wegndaanduiurulmifigs | andununeumsmaany
Lithunsveaaeumdeadus)
8 | mandudsznevvesiandu | annndnfesar 55 Tnehwin U9 4.8
louia (Fiberglass)
9 | Hardness Barcol Aruuddliivesndn 40 40 4.9
10 | Volume Resistance 1N 1x10'° Ohm-cm 40 4.10
(Fuswiulninszuanss 500 V)
11 | owamnsoiuuseduadningen | Susuneaou xdadliiinaan 99 4.11
(Bolt-hole torque strength) Fevevnaneniiavdadesonis
T99u




4. I5n1InAgau
4.1 nvedau Water Absorption

vtuanludadvin ua"ﬁ'uﬁmfmﬁn

m‘uunuaau-n'lum‘lmmumumu Vigaumadl 27 °C £ 5 °C saidioniiusvoviaan 24 Falu
vtunutuaini uavﬂwumwamwnwauﬁusxavnm q mTua
idusmluinhmiin wasFeudieuimin fufusudeuuih

4.2  mveasuAEMULTIaUlWTn (Dielectric Strength)

WBITLNUMA@BUEN 200 11, mmuﬁ 1(n)

ﬂauuimulwmnivuaaau AR 50 B0 AiRTININAIAILENIVDITUINY mnsﬂw 1(%)
fedmsimatiy 500 Taasredundt sudeseduusadulng 20 w3 ua*’iwﬂammﬂuiwﬁw
fananidy 1 u

et 3 / |
= g/ /'
£ C AC 50 Hz
o
sUw 1(n)
FuarumaasUm LS TN
(Dielectric Strength) 3UR 1(9) matlouussduliinnssuaasy

43 myiauua

Funuluinsiavuaa

4.4  mMMAaaU Accelerated Weathering (ad@aumuannsgiu ASTM G154)

ihiusunaaeulivinnsnaaey Tensile strength  @UIMS§IU ASTM D638 vise
Flexural strength muiAsgIL ASTM D790 waztuvinanly

diiunImeapy Accelerated Weathering AnaAsgu ASTM G154, UVA-340 Cycle 1
Wusvezailiveenda 2,250 Halus

MAININAABY UVA-340 Cycle 1 Wlusseziiathivesnia 2,250 4alus Ivimsmeasuy
Tensile strength AUURTFIU ASTM D638 %30 Flexural strength MuLINIFIU ASTM
D790 Bnads wazuiindnly

20



21

4

4.5 mMmadau Thermal Aging (MARDUAMLIATIU ASTM D3045)
- dgurmliimmadeusasasgiu ASTM 03045 Tasaulumeuitigamgi 70 °C £ 2 °C
siorlo Wusvezan 3 dnm
- araeyseEuAniT (Cracking) Wiemsidegudug fiusnAnevindusuneunismaday

4.6 mMsveasumsaln (Flammability Test) (nadauanasgiu UL-94)
- gunulliinegeunuinasgIu UL-94 Vertical Burning Test Class V-0
- AIINABUIWNUYIINTVAADURINAT

4.7  mMIvasuMIIuUIMINUITVN (Bending Test)

nsnadBUMsTuLMINUTIVNluLLIAg

- dwunulninuwuy $B3-015/59006 widsliiunisvaasumidedus Wnaluuwias Tw
7na (P1) agasafiana1s wasrduawIuwila FRP uaragluwuadeniuiiaizuriuaila

- @ es = a a ' o o ‘v . - [V

augui 2(n) Tgdasnsalunisna 3 fiadwasaouril Aiusnalivesndt 1,000 AlanFuusa
(kef) TuRimmasaniuduau

- ATINABVTUNLIIIINTSVIRADUAINGT

P1
{,QA ——— — u ———
Léc o o [¢] = 0O
Zé 400 mm | 600 mm _IA

< &
UM 2n) manailuuuae

nﬁiﬂﬂaaums%’uﬁmﬁ’nusmnhumuau

- ﬁw%umuﬁciwmsmaaums%’ufwﬁnusmn‘luumﬁv'q Wneiluwuaueu Bigading (P2) atj
ASANINGN VBIRBUALILYTN FRP mugUVi 2(9) Momsusalunisne 3 adwmsdeuyt
usanaliifosnda 800 Alandiuuse (kef) lufiemiesmaaniuiuau

- pTRAsVIuNUThMIMAaBUfINg T

P2
[2% |[Olototcivich Ol D S 0. 0. 6 oodol
N
00 mm l 600 mm

<
U7 2() nsnaluwuiuau



4.8

4.9

4.10

4.11

8

minaagumsmEdulsznevvesianiulowt (neasunuuImsgiu ASTM D2584)
- ihfunuldihnsmeasunuannsgu ASTM D2584
- ATIRADUTUNUIVIINTNIAADUAINGET?

N1sVAday Hardness Barcol (MAaaumuNInsgIe ASTM D2583)
- Ununuldiinsveasuniuunn sy ASTM D2583
- AsERLIUNUIhNIIaaoUfINg T

MMAABY Volume Resistance (MAaBUAMNINTEIU ASTM D257)
- iunuliinmaveasuamumnsgiu ASTM D257

-v J ° «s J
- mynAsuunuInIeaRURINg")

MVAABUANUEINIOFuLTITuaanINGe (Bolt-hole torque strength)

- diuuvnasy wrldadnindeatunn M16 wiea Nut way Square flat washer d@1usu
adnIndEnTuIn M16 figtusumaden
Tiuszuatausslin (Torque wrench) 4 Bolt auinusadiald 45 N-m THiunaasus 5 3
m:ugxh'/'i 3

- avndeuiueiiiinsveasusana

< Iy .~ BOLT Mi6
ol by [yt
oSl
& 3k {2 OF SQUARE WASHER FOR M16 BOLT
R T
N
TORQUE WRENCH
NS
) ! \\?{ 45 N-m
I fo
sihn maaou
L R R & PR ki ' —
80 | 100 [ %0 | %0 | %0 400 it 400 90 | 90 | 90 | 100 | 89
1700

22




5:

NS¥LATD NG
ABUALILTTR FRP  usasiinisviaiowine Tagfnnsusnuesnouauiuyiin FRP  foauana
swamdun Feulddaan wazinuamuy mngﬂﬁ a Taslviuansorm sl
51 1ASEIVINENITATYBY NYA.
5.2 Yoaruduq Wldiadnys sunalidniy 10 fiaduns Fail
- Yoludn viseBrenan e
- iviidynn
- Weu / Uiikdn (andognaiu n.e. 2558)
- vanelasadu (Serial number) ¥eyARBUALIUTIA FRP

23

@AY
- o o
wou / Unuan

a4 vom - o iy g
PoluAnnIotvionansiud

wueLavaIau (Serial Number)

JUN 4 maiueammnguuynnauRuIuYLA FRP

N1IUTTY
YAnBUAUILTHR FRP 9xfaussylundsanssnuiiliiuudinss 1 9a fo 1 ndes

W

nsliihdaugiininvsdaynaouauiuviia FRP mncﬁxauaﬁﬂ’mmﬁmtmﬁu
ElauasInfBaueIAweMIY

flauesinidioruuusivaziden wiauuuu lnvavien vesyanauaulugiln FRP Tuiudiu
swavideanuvalla

diavesawsndufunuimielaons vﬁaLflucsl.mw'ﬁc»'\’%’umiueiaé\v’amnﬁmwui'mﬁw uaz
wansenans lutuduneandeamanaia :
ALEUDTIABIUUUNANTVIATOY YDIABURUIUTLA FRP nndanuiiszylude 3. msvaasuaey
auueiia FRP Awem 1,700 fiadwes lutuiiusiwandeamavaiia wienelu 15 Tu ndsn
FuiuseazBoamamaiin mnlidsenukanisnagsy dnam wglilaiunisiansan
namIvadauFannNesUfuRmsimsinihdugiing seusu fail

- YewfuRmsalaFumsiusesnuamIsanX VATTATT BN, 17025 W30

- viewfURn1svessens wievewfiRmsmelinmsiiuessy stia b




24
=7

msmaamﬁamsmmi”u (Acceptance test) mslwiangiinig syvinsquitetsneuauIu
yiis FRP INOVAGOUAIMARATD uauﬂmmwmaﬂsunaunﬁwmsm wagmindianlgdelunis
dfiunsvaasy gaggrazrsandugiuiavouludlivieiu Taviiswazdealunsgumaasy
il
7.1 vdomaveasu lumsdusiagne

7.1.1 ATauussiulnin (Dielectric Strength) (48 3. s1en5T 2)

7.12 msfuninninussnn Bending Test) Tuuusia uazuwavau (o 3. onsil 7)

7.1.3 msmeuvsznevvesiandulou (Fiberglass) (e 3. swmsfi 8)

7.14 mumansoiuusstuadninden (Bolt-hole torque strength) (Fo 3. Tensii 11)
7.2 Snalumsquvaaounsuauiuviin FRP Widulummvdninms §sil

X ke 51u7uﬁ'1ad1oﬁzjwﬂaau (Tw)
TUIUYDINFTINTU : = e r
F 4 U 3, U 3. U9 3. 60 3.
(9u) o 4 o a
IWNITN 2 NN 7 379NN 8 NN 11
Taiiiu 100 1 1 1 1
101 §i4 500 1 2 2 1
501 §i9 1,000 1 3 3 1
1,001 Auly 1 a 4 1

7.3 lunsdiivanismaasuyiesvindenismeasy litusannusindivue asfasinnisdusangis
woaaulva Tesiudwiudu 2 wh vesswnuiidguanute 7.2 uadliinmaasuiansly
vadansvaaeu flsidunasinadey winamveasushdsliiimunwsian WWiedngunsaii
aT293usana Lithuniseasuiidvun

7.4 adnnospsdinauauusiin FRP Lﬁamauvmi'hmuﬁv‘hmsejuwmaauvfmuﬂ

AdyRgResiulsEiuRu mnAsuauYln FRP lifaunia 3 U mnyarauawiuiia FRP i

anmdrsadonie wu digniu Wanes yu sesunnin dvaaseu adugivzieniinisuily wie

wWavulwmi

et e

ITSP}

o bl



